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OITPEAEJIEHUE CKOPOCTHU U YCKOPEHUSA TOYKHU 110
YPABHEHUSAM JIBUKEHUSA

Omnpenenuts ypaBHEHUE TPACKTOPUH TOUYKH M HAYEPTHUTH €€.
Haiit KoOpIMHATHI TOYKH B MOMEHT BpeMeHH {; W 0003HAYMTh 3Ty TOYKY Ha TPACKTOPUH OYKBOU
M.

HaifTi IpOeKIUH 1 MOYITH BEKTOPOB ckopocT V¥ yckopenus Touku (I B MOMEHT BPEMEHH 1y

—

octponts w3 Toukn M BexTopsl ckopoctd J u yckopemust Toukn (, coGmogas Maciuta®
BEJINYHUH.

— —

[locTpouTh BEKTOPBI KacaTenbHOro (I ¥ HOpPMANbHOro (I, yCKOpeHMHA To4uku M u cienath BBIBOJ

O TCMIIC €€ JBHXKCHUA (yCKOpeHHOG nin 3aMeHHeHHO€).
AHaTUTHYECKU HAWTH BEJIWYMHBI KACaTEIbHOIO U HOPMaJIbHOTO }/'CKOpeHI/Iﬁ TOYKH M, a TaKiKEC paauyc
KPUBU3HBI TPACKTOPUU p B JaHHOM TOYKE.

Ta6auya ucxod0HvIX OAHHbBIX

Howmep YpaBHEHUS IBIDKECHUA 11,
BapHUaHTa X = X(t), cm y=y(t), cm c
1 2t + 3 -5t 1/2
2 2%+ 2 t/2 1
3 -t43+3 t?/3-1 1
4 4t -4 (£ +1) 2
5 2t 3t2+ 4 1
6 3t +2 -14t 1/2
7 3t2 +1 3t2-3 1
8 7t° 43 -6 1
9 -3t 3t +6 2
10 - 4t 2t 1
11 4P+ 1 -3t 1/2
12 5t/6 -5t%/36 _+5 1
13 5t%/3 -5t%/3 1
14 -2t 2(-1) 2
15 4t -3t2+3 1
16 -3t 417 + | 1/2
17 7t 7t2-1 1
18 1+ 3t 3t 1
19 5t°- 4 3t 1
20 2- 6t 3 -3t 1
21 6t> - 2 t 1
22 7t2-3 5t 1/4
23 3-3t 4-3¢t 1
24 - 4t/3 - 4t? 1
25 - 6t -2t°-4 1
26 8t t2-7 1
27 -3-t%/6 -t 1
28 4P+ 1 -3t 1
29 5t2+5 t+3 1
30 t?/3-1 223 + 3 1
31 3t° +3 5t/3 1
32 3t 4t%+1 3/2
33 5t 3t°+3 1
34 t2-7 8t 1
35 2t 6t>-2 2
36 2-4t? At 1
37 5t t°/5-1 5
38 8t>-1 2t 1
39 4t 8t 1




